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"Copilul meu de Iubire, 

Ați văzut de câte ori am repetat acest cuvânt IUBIRE? Este singura de pe pământ care este importantă. 

Cel rău îi face pe toți să creadă că umbra răului a invadat pământul. Ceea ce el nu vede la orizont este 

toată armata mea cerească care se ridică la sunetul trâmbiței și strigăte de bucurie. Mergem înainte, 

mergem înainte ca o urmă de pulbere strălucitoare pe tot pământul. 

Armata umbrei își freacă mâinile gândindu-se: am câștigat, le-am avut bine. 

Ei nu văd îmbrăcăminte, pentru că le-am pus solzi pe ochi, împiedicându-I să-mi vadă lumina. Ei nu văd, 

nu aud, pentru că sunt atât de mândri încât cred că au stins toată lumina iubirii în ochii copiilor mei. 

Ei sunt atât de mândri de ei înșiși, de măreții acestei lumi, încât nici măcar nu văd ce se întâmplă sub ei: 

această luminiscență iubitoare care câștigă lumea, încetul cu încetul, fără a face zgomot. 

Doar cuvânt din gură, și unele mass-media (aici Domnul zâmbește.). 

Trăiți cu speranță, nu vă lăsați îngropați de gândirea generală. Priveşte-mă, Tatăl tău ceresc. 

Duhul Meu Sfânt este în voi, El vă va călăuzi, vă va arăta calea cea dreaptă, cuvintele pe care să le 

spuneți când vă aflați în situații dificile. 

Ascultă-ţi ghidul, Isuse, încrede-te în El. El știe unde trebuie să mergeți, cum trebuie să vă comportați în 

această situație sau în acea situație, astfel încât să nu fiți «slaughtered, distrus, deteriorat». 

Nu mai încerca să vorbești despre tine, lasă vocea mică să te ghideze. Nu cu propriile tale forte vei reuși, 

ci lăsându-mă să vorbesc în tine. 

Dintr-o situatie nenumarata, total complicata, o pot intoarce in avantajul tau. 

Chemaţi-vă îngerul păzitor, chemaţi-I pe sfinţii voştri îngeri şi ei se vor confrunta cu vrăjmaşul. 

De acum înainte, nu mai sunteți singuri, deoarece Mă aveți în voi. Lupta nu este prin arme, ci prin 

DRAGOSTE. 

Fiecare ființă umană are un germen de iubire, chiar și cel mai rău. Acesta din urmă este cel care trebuie 

căutat, chiar dacă este departe, departe, departe, el este acolo! Știu unde să-l găsesc. 

Poţi trăi cu Speranţă, să ai încredere în tine, Eu sunt în tine. 

Acesta este mesajul meu pentru acest an. 

Abba ta, Father” 
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